UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K	

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 22, 2023

FLUSHING FINANCIAL CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

001-33013

(Commission File Number)

Delaware

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

11-3209278

(I.R.S. Employer Identification No.)

220 RXR Plaza, Uniondale, NY 11556

(Address of principal executive offices)

(718) 961-5400

(Registrant's telephone number, including area code)

	the appropriate box below if the Form 8-K ant under any of the following provisions:	C filing is intended to simulta	aneously satisfy the filing obligation of the		
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)				
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))				
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:					
	Title of each class Common Stock, \$0.01 par value	Trading Symbol(s) FFIC	Name of each exchange on which registered The Nasdaq Stock Market LLC		
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).					
Emerg	ing growth company				
		•	elected not to use the extended transition period ed pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.		

Item 8.01. Other Events.

On March 22, 2023, the Registrant issued a press release, a copy of which is attached hereto as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

Exhibit 99.1. Press release of Flushing Financial Corporation dated March 22, 2023.

104 Cover Page Interactive Data File (embedded within the Inline XBRL document)

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

FLUSHING FINANCIAL CORPORATION

Date: March 22, 2023 By: /s/ SUSAN K. CULLEN

Susan K. Cullen

Senior Executive Vice President, Chief Financial Officer

and Treasurer



CONTACT:

Susan K. Cullen Senior Executive Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer Flushing Financial Corporation (718) 961-5400

FOR IMMEDIATE RELEASE

Flushing Financial Corporation To Host First Quarter 2023 Earnings Call

Uniondale, NY – March 22, 2023 – Flushing Financial Corporation (the "Company") (Nasdaq-GS: FFIC), the parent holding company for Flushing Bank (the "Bank"), today announced that it will release its first quarter 2023 earnings after the market closes on April 25, 2023.

John R. Buran, President and Chief Executive Officer, and Susan K. Cullen, Senior Executive Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer, will host the conference call on Wednesday, April 26, 2023, at 9:30 AM (ET) to discuss the Company's strategy and results for the first quarter of 2023. Interested parties are invited to listen in by dialing 1-877-509-5836. The conference call will be simultaneously webcast at:

https://event.choruscall.com/mediaframe/webcast.html?webcastid=LTE5H6Xo

Conference Call Details

Dial-in for Live Call: 1-877-509-5836 Canada Toll Free: 1-855-669-9657

Webcast: https://event.choruscall.com/mediaframe/webcast.html?webcastid=LTE5H6Xo

Dial-in for Replay: 1-877-344-7529 Canada Toll Free Replay: 1-855-669-9658

Replay Access Code: 2825200

FLUSHING FINANCIAL CORPORATION (Nasdaq: FFIC) is the holding company for Flushing Bank®, an FDIC insured, New York State—chartered commercial bank that operates banking offices in Queens, Brooklyn, Manhattan, and on Long Island. The Bank has been building relationships with families, business owners, and communities since 1929. Today, it offers the products, services, and conveniences associated with large commercial banks, including a full complement of deposit, loan, equipment finance, and cash management services. Rewarding customers with personalized attention and bankers that can communicate in the languages prevalent within these multicultural markets is what makes the Bank uniquely different. As an Equal Housing Lender and leader in real estate lending, the Bank's experienced lending teams create mortgage solutions for real estate owners and property managers both within and outside the New York City metropolitan area. The Bank also fosters relationships with consumers nationwide through its online banking division with the iGObanking® and BankPurely® brands.

Additional information on Flushing Financial Corporation may be obtained by visiting the Company's website at FlushingBank.com.

#FF